

Поздравление ректора СПбПУ Андрей Рудского с Днём российского студенчества



Дорогие друзья! Поздравляю вас с одним из самых любимых праздников — Днём российского студенчества!

Этот праздник молодости, задора, целеустремлённости отмечали во все времена. Я с теплотой и ностальгией вспоминаю свои студенческие годы, важной частью которых были стройотряды. Полные энтузиазма и идей, мы участвовали в трудовых вахтах ССО, дружили и работали, учились взаимопомощи и поддержке, закладывали фундамент своей будущей жизни.

Дорогие ребята, я рад, что сегодня вы учитесь в нашем прекрасном вузе, которому уже 125 лет, что мы вместе с вами двигаем вперёд науку, добавляем новые открытия в копилку знаний человечества. Вы, молодое поколение, талантливые и смелые, открытые и жизнерадостные, весёлые и амбициозные, с надеждой и без страха смотрящие в будущее, словом, такие, какими были студенты всегда. Вы принимаете вызовы современности, преодолеваете трудности и прокладываете свой уникальный путь.

Наш университет — лидер во многих областях, и я горжусь вами, нашей молодой сменой. Горжусь вашими успехами не только в учёбе, но и в науке, спорте, искусстве, общественной деятельности и труде.

И сегодня я с удовольствием поздравляю вас с вашим Днём! От всего сердца желаю вам провести студенческие годы с полной отдачей и запомнить их на всю жизнь. Желаю не терять вдохновения настоящих исследователей, ставить перед собой высокие цели и воплощать мечты в реальность!

С праздником, дорогие!

Ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской

Материал взят с сайта 